

**Довідка про консультації
з органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки документу державного планування
«Програма економічного і соціального розвитку Коростенської міської
територіальної громади на 2025 рік»**

№	Уповноважений орган	Редакція частини ДДП/Звіту про СЕО до якої висловлено зауваження/пропозицію	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (повністю враховано, частково враховано або обгрунтовано відхилено)	Обгрунтування
<i>До проекту «Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік»</i>					
1	Міністерство захисту та довкілля природних ресурсів України	До Проекту ДДП	<p>Пропонуємо розглянути доповнення пункту 23 «Навколишнє природне середовище» Проекту завданнями та заходами щодо наступного:</p> <p>відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень; відновлення антропогенно змінених екосистем, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель; створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду та формування екомережі.</p>	Обгрунтовано відхилено	<p>Створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду здійснюється за зверненням-пропозицією лісокористувачів, представників громадських організацій та небайдужих громадян за обгрунтованої потреби в цьому. Органи місцевого самоврядування погоджують пропозицію, а департамент екології Житомирської ОДА</p>

					<p>затверджує створення нового об'єкта пзф. Основним завданням на 2025 рік є збереження вже існуючих територій та об'єктів пзф. У разі створення нової території чи об'єкту пзф буде внесено зміни до нині діючої екомережі громади.</p>
2	Міністерство захисту та довкілля природних ресурсів України	До Проекту ДДП та Звіту СЕО	<p>У Проекті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність: Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117; Національного плану дій щодо боротьби з деградацією земель та опустелюванням, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.03.2016 № 271; рішення Координаційної ради з питань боротьби з деградацією земель та опустелюванням, створеної згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 20, зокрема стосовно схвалення представлених НААН добровільних національних завдань щодо досягнення нейтрального рівня деградації земель (далі – НРДЗ) за напрямом «Підтримання вмісту органічної речовини (гумусу) у ґрунтах», а також допоміжних</p>	Повністю враховано	<p>Програма економічного і соціального розвитку громади та Звіт СЕО доповнені рекомендованими документами національного, державного планування та стратегій розвитку та планів дій державного рівня.</p>

		<p>заходів щодо досягнення НРДЗ за напрямками «Відновлення зрошення і поліпшення екологомеліоративного стану зрошуваних земель» та «Відновлення та стале використання торфовищ» (https://mepr.gov.ua/news/32479.html).</p> <p>Відповідні завдання і заходи щодо НРДЗ також зазначені у рішенні Ради національної безпеки і оборони України від 23.03.2021 № 111/2021 «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації»;</p> <p>Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 688;</p> <p>Плану заходів з реалізації Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 № 1567;</p> <p>Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022 – 2024 роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1777;</p> <p>Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 – 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134;</p> <p>Також пропонуємо урахувати Стратегію розвитку індустріальних парків на 2023-2030 роки, затверджену розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.02.2023 № 176-р, зокрема, що передбачає</p>		
--	--	--	--	--

			забезпечення розвитку індустріальних парків з урахуванням пріоритету екологічної безпеки, збереження та розвитку природоохоронних територій та об'єктів, затвердження на законодавчому рівні моделі еко-індустріального парку, державне стимулювання розвитку еко-індустріальних парків і трансформації індустріальних парків в еко-індустріальні парки (ціль 9).		
3	Житомирська ОДА Департамент екології та природних ресурсів	До Проекту ДДП	Пропонуємо розглянути доповнення розділу «Завдання та заходи економічного та соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік» Проекту завданнями та заходами щодо: створення нових та збереження існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду; формування екомережі; відновлення антропогенно змінених екосистем, рекультивациі порушених земель, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель.	Обґрунтовано відхилено	Створення нових територій та об'єктів природно-заповідного фонду здійснюється за зверненням-пропозицією лісокористувачів, представників громадських організацій та небайдужих громадян за обґрунтованої потреби в цьому. Органи місцевого самоврядування погоджують пропозицію, а департамент екології Житомирської ОДА затверджує створення нового об'єкта пзф. Основним завданням

					на 2025 рік є збереження вже існуючих територій та об'єктів пзф. У разі створення нової території чи об'єкту пзф буде внесено зміни до нині діючої екомережі громади.
4	Житомирська ОДА Департамент екології та природних ресурсів	До Проекту ДДП та Звіту СЕО	У Проекті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність: Плану річковим басейном Дніпра на 2025-2030 роки та плану заходів з його виконання, затвердженого розпорядженням КМУ від 01.11.2021 № 1077-р; Плану заходів щодо виконання Концепції реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням КМУ від 06.12.2017 №932-р; Національного плану дій з відновлювальної енергетики на період до 2030 року та плану заходів з його виконання, затвердженого розпорядженням КМУ від 13.08.2024 №761-р.	Повністю враховано	Програма економічного і соціального розвитку громади та Звіт СЕО доповнені рекомендованими документами національного, державного планування та стратегій розвитку та планів дій державного рівня.
<i>До Звіту про стратегічну екологічну оцінку</i>					
1	Міністерство захисту та довкілля природних ресурсів України	Розділ 2 Звіту СЕО	У Звіті мають бути наведені характеристики стану всіх складових довкілля, визначених статтею 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (флори, фауни, біорізноманіття, ґрунту, надр, клімату, повітря, води, ландшафту, природних територій та об'єктів, безпеки	Повністю враховано	Розділ 2 Звіту СЕО доповнено інформацією щодо надр та ландшафту Коростенської міської територіальної

			життєдіяльності населення та його здоров'я, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини), а також опис наслідків для них та взаємодії цих факторів. З огляду на це рекомендуємо розділ 2 Звіту доповнити інформацією щодо надр та ландшафту.		громади.
2	Міністерство захисту та довкілля природних ресурсів України	Розділ 5 Звіту СЕО	Розділ 5 Звіту містить перелік зобов'язань у сфері охорони довкілля, проте відсутня інформація про шляхи врахування зазначених зобов'язань в Проєкті, що потребує доопрацювання.	Повністю враховано	Розділ 5 Звіту СЕО доповнено інформацією про шляхи врахування зобов'язань у сфері охорони довкілля в Проєкті.
3	Міністерство захисту та довкілля природних ресурсів України	Розділ 8 Звіту СЕО	У розділі 8 Звіту розглянуто лише одну альтернативу – «гіпотетичну нульову», зазначена альтернатива, яка передбачає затвердження Проєкту, не може вважатися виправданою альтернативою Проєкту.	Повністю раховано	Розділ 8 Звіту СЕО доопрацьовано та зазначено опис альтернативних сценаріїв, що дозволяє виконати вимогу ч.6 ст.13 ЗУ «Про СЕО».

Строк громадського обговорення щодо структури Програми економічного і соціального розвитку Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік був визначеним з 14.11.2024р. по 13.12.2024 р. включно. Зауваження та пропозиції від громадськості відсутні.

Начальник управління економіки

Володимир СТУЖУК